

香港文匯報訊（記者 李思穎）梁家輝、樂基兒、任賢齊、周秀娜、羅霖、吳千語等昨晚出席「關注乳癌運動」活動，家輝也很關注乳癌問題，他自爆早於十年前，便與太太江嘉年互相檢查，笑言是愛的表現，更提醒大家睡前要這樣做。

與太太睡前互驗身防癌

梁家輝稱子女無意入行

用心良苦的梁家輝，出席活動的另一原因是來拿小冊子給一對寶貝孖女 Nikkie（大女）及 Chloe（細女），讓她們及早認識及預防乳癌。他表示：「近十年大家生活有很多改變，像手機和平板電腦都會釋出輻射，引發出不同癌症，而食物又會有添加劑，而這些事也不能避免，所以多年來也關注這類活動，去年便在台灣出席有關活動，這次因為忙着拍戲，所以便在香港出席。以《寒戰》造型現身的家輝，問到電影進度，他則以不便為由拒絕透露。家輝透露一對孖女已經畢業，現時正在香港、而大女開始工作，但就不講是什麼工作，說到一對孖女早前出席公開活動，家輝表示：「她們決定後都有告訴我，我不會介意，這是她們的選擇，而且她們並非想曝光而沒選擇性出席，只因喜歡該品牌的唇膏而去支持，也可給她們機會出去見識一下。（孖女會否入行？）沒考慮過，這麼多年都有溝通過，也給她們很大自由度選擇人生道路，但沒聽過她們想拍戲和唱歌。」

樂基兒與追求者認識中

樂基兒隨着年齡增長，開始重視身體狀況，她表示女性愈大愈

要檢查，以前太細很懶，現在自己都有定期做婦科檢查，問到家族中可有遺傳癌症基因？她表示：「有，但主要是胃癌，大多是男長輩，（你如何預防？）注意飲食和運動，還有壓力。」這陣子，她主要出席公開活動和拍攝廣告，至於感情狀況，她笑說：「現時仍在認識中，（追求者眾？）我不是太接觸新朋友，都是認識階段。」

對於早前她被拍到與新歡舊愛共聚，她解釋：「我沒結婚沒小朋友，又沒有家人在港，總不能工作完後就留在家裡，也會約朋友聚會，這很正常的事，而且當年很小年紀便拍拖，現在大家仍是朋友，我也認識他女友，並不是甚麼大問題。」

娜姐每年做檢查求安心

小齊和楊千嬅早年合拍《天生一對》便是講及乳癌故事，他呼籲各女同胞不要害羞，應每年去驗身，而他和太太每年都有體檢，問到會否與太太互相檢查？小齊表示沒有，大家有定期身體檢查，更有見乳癌年輕化，所以會提醒女兒多關注。

娜姐早前因拍戲以致睡眠不足，出現一些婦科問題，經檢查

後發現是免疫系統偏低。說到很多女生都自我檢查乳房，娜姐都會這樣做，更向醫生請教了一些正確檢查方法及按摩手法，之前她自我檢查時便摸到疑是「硬塊」物體，其後向醫生了解，原來只是脂肪，娜姐覺得每個人都需關注，所以每年做檢查便安心得多。



■周秀娜早前自我檢查時便摸到「硬塊」，幸好原來只是脂肪。



■之前傷了肋骨的關菊英，忍痛撐好友 Christine。



■壓軸嘉賓周慧敏表示難得跟老師同台演唱，心情緊張。



小方鄧麗欣 拖手合唱撐契媽

次老師叫我唱歌，我諺了好短時間就即答應，因為機會千載難逢，老師可以同學生同台唱歌，所以就捉緊機會！」之後 Vivian 就與 Christine 女兒合唱。

杜德偉的父母與 Christine 是死黨，Alex 表示媽咪張露當年曾傳授唱歌技巧給 Christine，現時就到她教自己唱歌。Christine 笑指與 Alex 同樣媽咪是上海人，爸爸是菲律賓人，還有些西班牙血統。Alex 即打蛇隨棍上：「咁我以後上堂可唔可以收平喲？」

而側田出場不時大晒高音，而盧凱彤（Ellen）則彈結他出場，她表示跟了 Christine 四年，很多謝老師的幫助，令她的歌聲和創作愈來愈成熟。張敬軒（軒仔）出場時唱出英文歌《L.O.V.E.》，台下觀眾反應熱烈，之後軒仔再大晒唱功，看得觀眾大拍手掌。他表示此歌送給老師及觀眾外，亦要獻給在場一個結他老師。

最後主角 D'Topnotes 再出場唱歌，又即場拉了前來捧場的好友肥媽上台合唱，一輪大合唱後演唱會才圓滿結束。

周慧敏任壓軸嘉賓

昨晚 Vivian 擔任壓軸嘉賓，她與 Christine 合唱英文歌後開心的表示，好開心可以跟老師及其家人同台，是好幸福的事。她又提到每次上堂都好開心：「老師好 Sweet 同好錫學生，我好珍惜相遇的緣分，本來我諺住只做觀眾，但一

■鄧麗欣和小方以情侶檔拖手唱英文歌。

李克勤輸給孫楠心服口服

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）李克勤昨日聯同唱片公司旗下的歌手 Robynn & Kendy 和周殷廷，齊齊出席新歌《戀愛為何物》宣傳活動，四人更穿上印有「戀愛為何」的襪子玩桌上足球。克勤笑指現時唱片越來越難做，而新一代愛玩食字，所以公司同事就想到這個宣傳方法。

剛從上海返港的克勤，笑言自己是工作狂，完成演唱會後又要忙到十月初，暫時未想到會否與太太去旅行，始終小朋友要返學。日前克勤在內地節目《蒙面歌王》中敗給孫楠，他認為孫楠勝出是實至名歸：「孫楠係中國第一男聲，無論各方面都好厲害，比賽當然有輸有贏，對我來講係一個大挑戰。」克勤坦言參加《蒙面歌王》及之前與容祖兒合

作開騷，都是很大的挑戰，不像以前步步為營很保守，今年是較進取的一年。

雖然在比賽中敗給孫楠，但在網絡投票中克勤的得票卻比孫楠高，克勤有點尷尬說：「總之孫楠贏咗啦，我輸得心服口服，有人問我入行咁多年仲要參加節目，我無將前後輩放上心，當為音樂交流去睇何嘗不可？呢類節目在內地係大方向，幫到自己在內地的知名度，多了歌迷聽我的歌，已經係贏。」克勤坦言自己亦因此而增加了在內地的工作，說到他最近很忙，他笑言：「無計啦，家庭負擔重。」有指克勤



李璧琦

■「腦之家活動大使」李璧琦分享音樂心得。



梁詠琪盼將溜冰場搬上個唱舞台

香港文匯報訊 已為人母的梁詠琪（Gigi）早前為高鈣奶粉新一輯代言廣告進行拍攝。廣告提到 Gigi 跟小演員在溜冰場上嬉戲，Gigi 笑言：「讀書時也很喜歡跟幾個朋友齊溜冰，今次拍攝可以重拾樂趣，令我趁機大溜特溜，哈哈。」她更表示溜冰的姿態顯得特別優美，有機會也希望可以在溜冰場拍攝新 MV 或把整個溜冰場搬上個唱舞台。此外，Gigi 表示看到小演員在溜冰場上滑溜，很優美，也希望可以讓女兒 Sofia 自小學習溜冰，長大可成為溜冰健將。

張亮 天天為慈善塗彩繪



香港文匯報訊 張亮懷着濃濃父愛，和兒子天天一起為慈善拍賣活動拍廣告，完成了成長椅的繪製。鮮艷的大色塊拼接顯得時尚而活潑。父子倆還在打打鬧鬧中印上了各自的右手印。這成長椅帶給了張亮和天天最親密的互動，傳達了品牌一直以來與孩子一同成長的理念。

李璧琦

■「童心同行聖誕慈善音樂會」活動慈善大使，我深感榮幸，期望透過這個富有意義的活動，在普天同慶、滿載喜悅的聖誕佳節中，配合大會今年口號『用音樂感動生命，讓愛不再一樣』，令更多貧窮的小朋友能夠發揮音樂才能，融入社會健康成長。」

